

轨交3号线二期车站初步定下的是这些名字……

本报讯(记者 周科娜 通讯员 甬轨君) 目前,3号线二期工程已全面开工建设,站位基本稳定。11月4日起,《宁波市轨道交通3号线二期工程车站初步命名方案》公开向社会征集意见。看看这些站点有没有经过你家门口?

宁波轨道交通3号线二期工程起于5号线一期工程终点站兴庄路站西端,自南向北主要经过镇海新城南区、江北庄桥片区和镇海新城北区,止于绕城高速南侧镇海区骆驼街道,共设5座车站。

本次征求意见截至11月10

日。下一步,宁波轨道交通将结合本次征求意见情况,经专家审查后报宁波市民政局审批。

3号线二期工程车站拟命名方案

兴海南路站

该车站位于清泉路与规划兴海南路交叉口西侧,车站紧靠兴海南路,因路得名。

梅堰站

该车站位于现状梅堰路与振江路交叉口西侧,甬江街道梅堰社区范围内,因地得名。

永茂路站

该车站位于现状永茂路以北、规划永和西路以南、慈海南路以东的绿化带和地块内,紧靠永茂路,因路得名。

镇海大道站

该车站位于镇海大道与慈海南路交叉口,与7号线T型换乘,车站紧靠镇海大道,因路得名。

骆驼站

该车站位于镇骆西路与慈海南路交叉口南侧,紧邻骆驼老街,因地得名。

“乐创同心荟”让60多个初创团队有了“家”

江北区在10余个楼宇中打造统战工作阵地



乐恩文化创意产业园。

去创业,是年轻人的一股潮流。日湖边,建立在商场楼宇里的江北区首家校企合作创业孵化基地乐恩文化创意产业园,集聚了60多个大学生创业团队、300多名新的社会阶层人士,大多从事着教育培训、广告传媒、IP输出、直播带货等多个轻资产文创产业。因为有了“乐创同心荟”,他们有了属于自己的“温馨家园”。

一个楼宇“同心荟”集结300多名新的社会阶层人士

9.9元一本的《好饿好饿的毛毛虫》、图文并茂的《昆虫记》、家教“圣经”《好妈妈胜过好老师》……这些书籍叠得高高的,堆放在直播间桌面,主播一本一本翻阅推荐。这是日前记者在乐恩文化创意产业园内一家直播公司所见到的一幕。

“我是2019年出来创业的,想跟上电商风口,于是做起了抖音带货。”宁波市授之以渔信息科技有限公司总经理舒余俊是个新宁波人,90后,他运营的这家公司

有着5个直播间,如今在抖音的图书界已小有名气,集齐了近20万名“宝妈”粉丝。

“多亏了找到‘组织’,不然创业哪有那么顺利?”舒余俊的“伯乐”,是乐恩文化创意产业园,这里不仅为他提供了前期的免费办公环境和人力招聘、财务支持,还让加入了“乐创同心荟”,使其能和众多同心荟的会员单位联谊对接,寻找到更优质的源头供应商。

像舒余俊这样的年轻创业者,在这里还有不少。乐恩教育

集团创始人兼CEO、乐创同心荟会长程高峰告诉记者,这里培育和集结了300多名年纪轻、文化程度高、思维活跃、创新创业能力强的新的社会阶层人士。

为了更好地服务凝聚这些新的社会阶层人士,2018年,“乐创同心荟”成立了,60多个大学生初创团队终于有了一个共同的平台,可以加强政治学习、实现价值理想。正如采访中舒余俊一再对记者提及的,“就像是自己和公司的‘温馨家园’,可以依靠。”

红色力量引领年轻创业者 这个阵地,大家共同守护

“新人入职,我们有7天的培训,会专门邀请党支部书记来上党课,让创业者知情识政。”程高峰介绍说,针对年轻人的团队特质,他们坚持党建引领不放松,“同心荟”每周举行的读书会、“乐恩大讲堂”,让创业者分享自己的故事,积极注重掌握思想动态和利益诉求,春风化雨般消除新的社会阶层人士那些“成长的烦恼”。

“培训就是实战”“商战就是军战”,如今在“同心荟”成员单位

里已是共识。团队协同,也成为它们攻坚克难的“法宝”。程高峰说,因为进驻产业园的几乎都是小微企业,在市场中要与大公司正面竞争有不少难度,但正是这份团队精神让他们敢于亮剑,一次又一次吹响冲锋号角,去拿下目标。这份红色力量,激荡着年轻人的心,也引领着他们前进的路。

在江北,乐恩的探索并非独一份。江北区委统战部相关负责人介绍说,前期他们按照楼宇产

权隶属清、物业管理权限清、入住企业情况清、企业党建现状清、统战资源底数清的“五个清”标准,对全区楼宇开展了统战工作情况摸底调查,共走访了商务楼宇20余幢、楼宇企业300余家,摸底了解统战对象2000余名。最终确定,在江北区10余个楼宇中打造了统战工作阵地。绘就一张“蓝图”、建立三项机制、构筑四大平台的“134”楼宇统战“江北模式”,正在形成。

记者 滕华 通讯员 俞学敏 文/摄

一屏观天下 一网管全域 江北区全域治理运行平台试运行

辖区某快速路路段发生交通事故,报警人直接就近扫二维码报警牌一键报警。此时,江北区全域治理运行中心大屏幕的交警子驾驶舱地图马上展示出事信息,民警通过高架监控,查看并确认事故状况,并调取附近警力最快速度现场处置。由于涉及到人员伤亡、路面油污、路灯设备被撞坏的情况,信息也被同时更新至大屏幕事件中心,生成跨部门协同事件,根据事件权责自动分派至属地街道及部门流转,各部门随即派队伍向事故现场出发。而这一切,用了不过仅仅15分钟。这是记者在江北区全域治理运行平台系统演示中看到的场景。11月4日,该平台正式投入试运行。

“一屏观天下,一网管全域”,中心对全区城乡环境、基础设施、公共交通、综合执法、民生服务、应急救援等涉及人、事、物等治理要素实现全域覆盖,数据资源、治理要素等在一张总图上全息全景呈现,一览无余。

“我们用实时在线的数据,来更好地服务于老百姓,用更多智能化手段和方法,来提升我们管理的效能和效率。”江北区全域治理运行中心相关负责人介绍,平台建设探索运用区块链、5G技术、时空定位等最新智能技术,建立实战化算法仓和模型库,充分集成到“驾驶舱”数据中台中,可实时、智能、精细感知江北“心跳”和“脉搏”。

“房地产品质监管‘舒心住’子系统,以全装修工程监管为切入口,采用AI视频技术,记录室外雨污管线安装、地下室结构防水工程及室内管线安装、卫生间防水等装修隐蔽工程的照片和视频,并实时上链存证、查看、溯源,一户一档留存视频,让隐蔽工程变为阳光工程、透明工程,把单一的线下监管改革为线上线下共同监管,让业主住得安心、住得舒心。”区住建局相关负责人介绍。

按照计划,江北区还将持续迭代全域智治平台,将有更多与老百姓生活相关的子场景建设加入其中,形成全域治理运行平台的子场景集合,进一步提高复杂疑难问题闭环效率,给出全域智治的“江北方案”。

记者 边城雨 通讯员 陈灵燕

税务部门助力 物流企业“跑”出新速度



近日,宁海县税务局组织青年干部走进物流企业,详细了解企业涉税需求,提供一对一精细化服务,助力物流企业“跑”出新速度。图为税务干部在得力集团智慧物流中心了解运输线设备运行情况。 通讯员 肖定益